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Καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, να είστε ένα κόσμημα ικανοποίησης,

να παραμένετε συνεχώς ικανοποιημένοι και να κάνετε τους πάντες ικανοποιημένους.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Παρηγορητής των Καρδιών, χαίρεται που βλέπει καθένα από τα βασιλικά,
αγαπημένα Του παιδιά (ρατζ ντουλάρε), τα εξαιρετικά αγαπημένα παιδιά από παντού, που είναι μπροστά
Του και επίσης εκείνα που είναι μακριά και όμως κοντά. Κάθε παιδί είναι ένας βασιλιάς και επομένως είναι
ένα ιδιαίτερα αγαπημένο, βασιλικό παιδί. Ελάχιστες ψυχές στον κόσμο αποκτούν αυτή την αγάπη και τη
βασιλική στοργή από τον Θεό. Ωστόσο, όλοι εσείς έχετε δικαίωμα στην αγάπη του Θεού και στη βασιλική
στοργή του Θεού. Οι ψυχές του κόσμου φωνάζουν: «Έλα! Έλα!», ενώ όλοι εσείς βιώνετε την αγάπη του
Θεού. Στηρίζεστε με τη στήριξη του Θεού. Βιώνετε αυτή την τύχη σας; Τη βιώνετε; Ο ΜπαπΝτάντα σας
βλέπει όλους ως αυτούς που έχουν δικαίωμα σε ένα διπλό βασίλειο. Είστε οι βασιλιάδες που έχετε δικαίωμα
στην αυτοκυριαρχία του παρόντος και στο βασίλειο του μέλλοντος ως γενέθλιο δικαίωμα σας. Λοιπόν, είστε
διπλοί βασιλιάδες. Όλοι είστε βασιλιάδες, έτσι δεν είναι; Δεν είστε υπήκοοι. Είστε Ράτζα Γιόγκις; Ή, κάποιοι
από εσάς είστε πράτζα- γιόγκις (γιόγκι - υπήκοοι); Υπάρχουν Ράτζα-Γιόγκις; Αυτοί που κάθονται πίσω είναι
Ράτζα Γιόγκις; Δεν υπάρχουν κάποιοι πράτζα- γιόγκις, έτσι δεν είναι; Είστε σίγουροι; Πείτε «ναι», αφού το
σκεφτείτε προσεκτικά. Το να έχετε δικαίωμα στο βασίλειό σας, σημαίνει να έχετε δικαίωμα σε όλα τα
αιθέρια και φυσικά όργανά σας, επειδή είστε κύριος του εαυτού σας, έτσι δεν είναι; Έτσι, γίνεστε βασιλιάδες
μόνο μερικές φορές ή παραμένετε συνεχώς βασιλιάδες;

Το κύριο πράγμα είναι: έχετε δικαίωμα πάνω στο νου, τη διάνοια και τις σανσκάρας σας; Έχετε συνεχώς
δικαίωμα πάνω τους ή μόνο μερικές φορές; Αυτοκυριαρχία σημαίνει διαρκώς να έχετε αυτοκυριαρχία. Ή
μήπως είναι ότι την έχετε τη μια μέρα και όχι την επόμενη; Ένα βασίλειο είναι για πάντα, έτσι δεν είναι;
Έτσι, το να είστε συνεχώς κυρίαρχος του εαυτού σας, να είστε κύριος του εαυτού σας, σημαίνει να έχετε
διαρκώς δικαίωμα πάνω στο νου, τη διάνοια και τις σανσκάρας σας. Το έχετε αυτό πάντα; Δεν λέτε «ναι»
στο ότι έχετε αυτό πάντα. Μήπως είναι ότι ο νους μερικές φορές σας κυβερνά ή ότι εσείς κυβερνάτε το νου
σας; Ο νους σας γίνεται κύριος σας μερικές φορές; Γίνεται αυτό, έτσι δεν είναι; Έτσι, να διατηρείτε πάντα το
δικαίωμά σας στην αυτοκυριαρχία και επομένως να είστε αυτός που έχει δικαίωμα στο βασίλειο του κόσμου.

Επομένως, να ελέγχετε συνεχώς αυτό, γιατί όσο καιρό και με όση δύναμη έχετε ένα δικαίωμα πάνω στα
όργανά σας – το νου, τη διάνοια και τις σανσκάρας σας– θα λάβετε αναλόγως ένα δικαίωμα στο βασίλειο
στο μέλλον. Εάν, με βάση τη στήριξη του Θεού, την εκπαίδευση του Θεού και το σρίματ του Θεού, δεν
έχετε πάντα αυτό το δικαίωμα σε αυτή τη μία γέννηση της εποχής της συμβολής, τότε πώς θα γίνετε κάποιος
που έχει δικαίωμα στο βασίλειο του κόσμου για 21 γεννήσεις; Υπάρχει ένας λογαριασμός. Μόνο όταν είστε
κύριος του εαυτού σας αυτή την εποχή, δηλαδή μόνο με το να γίνετε βασιλιάς του εαυτού σας αυτή την
εποχή, θα έχετε μια εγγύηση για 21 γεννήσεις. «Ποιος είμαι και τι θα γίνω;» Μέσα από τα δικαιώματά σας
του παρόντος χρόνου, μπορείτε οι ίδιοι να γνωρίζετε το μέλλον σας. Απλώς σκεφτείτε πόσο εξυψωμένη
είναι η αρχική και αιώνια προσωπικότητα και βασιλικότητα εσάς των ιδιαίτερων ψυχών! Κοιτάξτε την
αιώνια μορφή εσάς των ψυχών όταν κατοικείτε στην υπέρτατη κατοικία, φαίνεστε τόσο λαμπερές ψυχές.
Πόσο λαμπερή είναι η λάμψη αυτής της βασιλικότητας και της προσωπικότητας! Μπορείτε να την δείτε; Με
τη μορφή των ψυχών, μένετε μαζί με τον Πατέρα, μένετε κοντά. Ακριβώς όπως μερικά αστέρια λάμπουν
πολύ έντονα στον ουρανό, με τον ίδιο τρόπο, εσείς οι ψυχές είστε ιδιαίτερα με τον Πατέρα και είστε τα
αστέρια που έχουν μια ιδιαίτερη λάμψη. Στην υπέρτατη κατοικία, βρίσκεστε κοντά στον Πατέρα και μετά,
στην αρχή της χρυσής εποχής, η προσωπικότητα και η βασιλικότητα εσάς των ψυχών θεοτήτων είναι τόσο



εξυψωμένη. Πηγαίνετε γύρω σε ολόκληρο τον κύκλο. Θρησκευτικές ψυχές ήρθαν και έφυγαν, μεγάλες
ψυχές ήρθαν και έφυγαν, πατέρες θρησκειών ήρθαν και έφυγαν, πολιτικοί ηγέτες ήρθαν και έφυγαν,
ηθοποιοί ήρθαν και έφυγαν: έχει κανείς από αυτούς τέτοιες προσωπικότητες όπως εσείς οι ψυχές θεότητες
στη χρυσή εποχή; Οι μορφές σας της θεότητας εμφανίζονται μπροστά σας, έτσι δεν είναι; Έρχονται μπροστά
σας ή δεν ξέρετε αν θα γίνετε αυτές ή όχι; Είναι σίγουρο ότι θα γίνετε αυτές; Αυτοί που κάθονται πίσω, είναι
αυτό σταθερό; Φέρτε τις μορφές σας των θεοτήτων μπροστά σας και κοιτάξτε τις: έχουν έρθει αυτές οι
προσωπικότητες μπροστά σας; Υπάρχει τόση πολλή βασιλικότητα! Ακόμα και η φύση γίνεται τέτοια που
έχει μια προσωπικότητα. Τα πουλιά, τα δέντρα, τα φρούτα, τα λουλούδια, όλα έχουν μια προσωπικότητα,
είναι βασιλικά. Εντάξει, τώρα κατεβείτε και δείτε τις άξιες λατρείας μορφές. Εσείς λατρεύεστε. Θα γίνετε οι
διπλά ξένοι άξιοι λατρείας ή θα γίνουν αυτοί από την Ινδία; Γίνατε θεότητες; Όχι εκείνες με προβοσκίδα
ελέφαντα ή αυτές με ουρά. Όχι εκείνες οι θεές με τη μορφή της Κάλι, αλλά κοιτάξτε τον ναό των θεοτήτων.
Υπάρχει τόση βασιλικότητα και πρόσωπικότητα στις άξιες λατρείας μορφές σας. Υπάρχει ένα είδωλο 4
ποδιών ή 5 ποδιών και κάνουν έναν τόσο μεγάλο ναό. Αυτή είναι η βασιλικότητα και η προσωπικότητα. Στις
μέρες μας φτιάχνουν ένα άγαλμα πρωθυπουργού ή βασιλιά και τοποθετούν αυτό το φτωχό άγαλμα στη
ζέστη έξω. Οτιδήποτε μπορεί να συμβεί σε αυτό, ενώ πόσο μεγάλη είναι η προσωπικότητα της άξιας
λατρείας μορφής σας! Είναι πολύ καλή, έτσι δεν είναι; Εσείς οι κουμάρις κάθεστε εδώ, έτσι δεν είναι; Αυτό
είναι ή βασιλικότητά σας, έτσι δεν είναι; Τότε, στο τέλος και στην εποχή της συμβολής, η βασιλικότητα
όλων σας είναι τόσο εξυψωμένη! Η προσωπικότητα της Μπράμιν ζωής είναι τόσο μεγάλη! Ο Ίδιος ο Θεός
έχει γεμίσει άμεσα τις ζωές εσάς των Μπράμινς με προσωπικότητα και βασιλικότητα. Ποιος είναι ο
καλλιτέχνης της Μπράμιν ζωής; Ο ίδιος ο Πατέρας. Ποια είναι η προσωπικότητα και η βασιλικότητα της
Μπράμιν ζωής; Η αγνότητα. Η ίδια η αγνότητα είναι βασιλικότητα. Είναι, έτσι δεν είναι; Όλες εσείς οι
Μπράμιν ψυχές που κάθεστε εδώ, έχετε τη βασιλικότητα της αγνότητας, έτσι δεν είναι; Ναι, μπορείτε να
γνέψετε καταφατικά. Αυτοί που κάθονται πίσω σηκώνουν τα χέρια τους. Δεν είστε πίσω, είστε μπροστά
στον Μπάμπα. Κοιτάξτε, το βλέμμα του Μπάμπα πηγαίνει αυτόματα πίσω. Για να κοιτάξει μπροστά, πρέπει
να κάνει ιδιαίτερη προσπάθεια για να τους δει, ενώ το βλέμμα Του πηγαίνει αυτόματα πίσω.

Επομένως, ελέγξτε, έχω συνεχώς την προσωπικότητα της αγνότητας; Υπάρχει αγνότητα στις σκέψεις, τα
λόγια και τις πράξεις, τη στάση, το βλέμμα και τη συμπεριφορά μου; Το να έχετε αγνότητα στις σκέψεις,
σημαίνει να έχετε πάντα καλές ευχές και αγνά αισθήματα για όλους. Όπως κι αν είναι μια άλλη ψυχή, μια
ψυχή που έχει τη βασιλικότητα της αγνότητας, θα έχει συνεχώς σκέψεις γεμάτες με καλές ευχές, αγνά
αισθήματα, αισθήματα καλοσύνης, αισθήματα ευσπλαχνίας και αισθήματα ενός χορηγού. Καθώς κοιτούν
γύρω τους, βλέπουν συνεχώς τους πάντες ως μια ψυχή ή βλέπουν τους πάντες στην αγγελική τους μορφή.
Ακόμα κι αν ο άλλος δεν έχει γίνει άγγελος, εγώ στο βλέμμα μου, ας δω μόνο τη μορφή μιας ψυχής ή μιας
αγγελικής μορφής. Στη συμπεριφορά μου, δηλαδή στις σχέσεις και τις επαφές και τη δραστηριότητά μου,
πρέπει πάντα να δίνω αγάπη και ευτυχία σε όλους. Είτε οι άλλοι μου δίνουν αγάπη είτε όχι, το καθήκον μου
είναι να τους δώσω αγάπη και να τους κάνω να έχουν αγάπη, να τους δώσω ευτυχία. Έχετε ένα σύνθημα:
«Μην προκαλείς λύπη, μην παίρνεις λύπη». Δεν πρέπει ούτε να την προκαλείτε ούτε να την παίρνετε.
Κάποιος που δίνει πράγματα, μπορεί μερικές φορές να σας προκαλεί και λύπη, αλλά δείτε αυτό με τη
συνειδητότητα της ευτυχίας. Δεν κάνετε κάποιον που έχει πέσει, να πέσει ακόμα περισσότερο. Πάντα να
εξυψώνετε αυτούς που έχουν πέσει. Αυτές οι ψυχές προκαλούν λύπη γιατί έχουν πέσει και είναι υπό
εξωτερική επιρροή! Επομένως, δεν πρέπει να τις κάνετε να πέσουν ακόμη πιο κάτω. Δεν πρέπει να
κλωτσάτε ακόμα περισσότερο αυτούς τους φτωχούς. Όχι. Εξυψώστε τους με αγάπη. Και σε αυτό, η
φιλανθρωπία ξεκινά πρώτα από το σπίτι. Πρώτα απ' όλα, η φιλανθρωπία ξεκινά από το σπίτι, έτσι δεν είναι;
Εξυψώστε όλους τους συντρόφους σας, τους συντρόφους σας στην υπηρεσία και τους συντρόφους της
Μπράμιν οικογένειας. Ακόμα κι αν αυτοί αποκαλύπτουν τα κακά τους χαρακτηριστικά, εσείς απλά να
βλέπετε τις ιδιαιτερότητές τους. Είναι κατά σειρά, έτσι δεν είναι; Κοιτάξτε, το κομποσκοίνι είναι το μνημείο
σας. Δεν έχουν λοιπόν όλοι τον ίδιο αριθμό. Υπάρχει ο αριθμός 108. Είναι λοιπόν κατά σειρά και έτσι θα



παραμείνει, αλλά ποιο είναι το καθήκον σας; Δεν είναι να σκέφτεστε: «Εντάξει, δεν είμαι στους οκτώ ούτως
ή άλλως, οπότε ίσως γίνω μέρος των 108. Άρα, θα μπορούσα να είμαι ο τελευταίος από τους 108. Επομένως,
θα έχω και μερικές σανσκάρας μέσα μου, έτσι;» Αλλά όχι! Δίνοντας ευτυχία και αγάπη στους άλλους, οι
σανσκάρας σας θα γίνουν και αυτές σανσκάρας της αγάπης και της ευτυχίας. Αυτό είναι η υπηρεσία και σε
αυτήν την υπηρεσία, η φιλανθρωπία ξεκινά πρώτα από το σπίτι.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βρήκε κάτι διασκεδαστικό. Να σας το πει; Απλώς δείτε, θα το βρείτε και εσείς
διασκεδαστικό. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να παρακολουθεί τα παιχνίδια εσάς των παιδιών. Οποιαδήποτε
στιγμή, σε ένα δευτερόλεπτο, ο ΜπαπΝτάντα ενεργοποιεί την τηλεόρασή του σε ένα κέντρο και άλλοτε σε
άλλο κέντρο. Άλλοτε στα κέντρα του εξωτερικού και άλλοτε στα κέντρα της Ινδίας. Την ανοίγει και μπορεί
να πει τι κάνει ο καθένας, γιατί ο Πατέρας έχει αγάπη για εσάς παιδιά. Εσείς παιδιά λέτε επίσης: «Πρέπει να
γίνουμε ίσοι με Εκείνον». Είναι σταθερό αυτό, έτσι δεν είναι, ότι πρέπει να γίνετε ίσοι; Κουμάρις, θα γίνετε
ίσες; Ή, είναι εντάξει με ό,τι κι αν γίνετε στο δράμα; Όχι. Πρέπει να γίνετε ίσες. Όλες εσείς οι κουμάρις
πρέπει να γίνετε ίσες. Ακόμα κι αν πρέπει να πεθάνετε, ανεξάρτητα από το τι πρέπει να κάνετε, σηκώστε τα
χέρια σας μετά από προσεκτική σκέψη. Ναι, όσες από εσάς νιώθετε ότι δεν έχει σημασία τι πρέπει να κάνετε
- ίσως χρειαστεί να πεθάνετε, να υποκλιθείτε, να ανεχτείτε ή να ακούσετε οποιονδήποτε - σηκώστε τα χέρια
σας! Κουμάρις, σηκώστε τα χέρια σας αφού το σκεφτείτε προσεκτικά. Πάρτε τη φωτογραφία τους!
Υπάρχουν πολλές κουμάρις. Κι αν πρέπει να πεθάνετε; Κι αν πρέπει να υποκλιθείτε; Παντάβας, σηκώστε τα
χέρια σας! Ακούσατε, πρέπει να γίνετε ίσοι! Δεν θα υπάρχει καθόλου ευχαρίστηση αν δεν γίνετε ίσοι. Σε
αυτή την περίπτωση, δεν θα είστε κοντά ούτε υπέρτατη κατοικία. Θα υπάρχει διαφορά στο να γίνετε άξιοι
λατρείας και θα υπάρχει επίσης διαφορά στην τύχη του βασιλείου της χρυσής εποχής.

Αγαπάτε τον πατέρα Μπράμα, έτσι δεν είναι; Οι διπλά ξένοι έχουν τη μέγιστη αγάπη. Όσοι έχουν βαθιά
αγάπη στην καρδιά τους για τον πατέρα Μπράμα, σηκώστε τα χέρια σας! Εσείς οι διπλά ξένοι έχετε αγάπη
στις καρδιές σας; Άτσα! Είναι αληθινή αγάπη, έτσι δεν είναι; Τώρα, ο Μπάμπα θα σας κάνει μια ερώτηση.
Ένα σημάδι αγάπης είναι, ότι για εκείνον που αγαπάτε, θα θέλατε να κάνετε αυτό που αρέσει να κάνει αυτός
που αγαπάτε. Μόνο όταν οι σανσκάρας, οι σκέψεις και οι φύσεις και των δύο ταιριάζουν μεταξύ τους,
βρίσκετε ο ένας τον άλλον αγαπητό. Αν αγαπάτε τον πατέρα Μπράμα, θα μείνετε μαζί του για 21 γεννήσεις,
από την πρώτη γέννηση. Δεν είναι καλό αν έρθετε στη δεύτερη ή τρίτη γέννηση. Θα μείνετε μαζί του από
την πρώτη γέννηση μέχρι την τελευταία γέννηση. Θα μείνετε μαζί του με διάφορες μορφές. Λοιπόν, ποιος
μπορεί να μείνει μαζί του; Αυτοί που είναι ίσοι. Αυτός είναι η νούμερο ένα ψυχή. Λοιπόν, πώς θα μείνετε
μαζί του; Μόνο όταν γίνετε νούμερο ένα θα μείνετε μαζί του. Νούμερο ένα σε όλα: στις σκέψεις, τα λόγια,
τις πράξεις, τη στάση, το βλέμμα και τη συμπεριφορά σας. Λοιπόν, είστε νούμερο ένα ή κατά σειρά; Αν
έχετε αγάπη, τότε δεν είναι δύσκολο να θυσιάσετε κάτι από αγάπη. Στην τελευταία γέννηση στο τέλος της
σιδερένιας εποχής, ακόμη και εκείνοι που έχουν αγάπη συνειδητότητας σώματος θυσιάζουν τη ζωή τους από
αγάπη. Λοιπόν, ποια είναι η μεγάλη υπόθεση αν μεταμορφώσετε τις σανσκάρας σας από αγάπη για τον
πατέρα Μπράμα; Είναι μεγάλη υπόθεση; Δεν είναι. Λοιπόν, θα αλλάξουν οι σανσκάρας όλων από σήμερα;
Είστε σίγουροι; Θα σταλεί μια αναφορά. Οι σύντροφοί σας θα γράψουν στον Μπάμπα. Είστε σίγουροι;
Ακούνε και οι Ντάντις. Αυτοί (οι διπλά ξένοι) λένε ότι έχουν αλλάξει οι σανσκάρας τους. Ή, αυτό θα πάρει
χρόνο; Μοχίνι, εσύ θα πεις στον Μπάμπα. Θα αλλάξουν, έτσι δεν είναι; Θα αλλάξουν όλοι, έτσι δεν είναι;
Αυτοί από την Αμερική θα αλλάξουν. Το διασκεδαστικό κομμάτι έχει παραλειφθεί.

Το διασκεδαστικό είναι, ότι όλοι σας λέτε ότι κάνετε μεγάλη προσπάθεια. Ο ΜπαπΝτάντα αισθάνεται κι
Εκείνος ευσπλαχνία, όταν βλέπει ότι κάνετε πολλή προσπάθεια. Μερικές φορές, κάνετε πολλή προσπάθεια
και τι λέτε: "Τι μπορώ να κάνω αν οι σανσκάρας μου είναι έτσι;" Χρησιμοποιείτε τις σανσκάρας σας ως
δικαιολογία και δικαιολογείτε τον εαυτό σας με αυτόν τον τρόπο. Ωστόσο, σήμερα, ο Πατέρας είδε ότι όταν
λέτε, «σανσκάρας μου», είναι όντως οι σανσκάρας σας; Ο καθένας σας είναι μια ψυχή. Είστε ψυχή, έτσι δεν
είναι; Δεν είστε σώμα, έτσι; Λοιπόν, ποιες είναι οι σανσκάρας σας, αυτής της ψυχής; Και, ποιες είναι οι



αρχικές σανσκάρας σας; Ό,τι αποκαλείτε σήμερα ως δικό σας, είναι δικό σας ή του Ράβαν; Τίνος σανσκάρας
είναι αυτές; Είναι δικές σας; Δεν είναι δικές σας. Λοιπόν, γιατί λέτε ότι είναι δικές σας; Λέτε: «οι
σανσκάρας μου είναι έτσι», έτσι δεν είναι; Λοιπόν, από σήμερα, μην λέτε, "οι σανσκάρας μου!" Όχι.
Μερικές φορές, σκουπίδια έρχονται σε εσάς από παντού πετώντας, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, αυτό το πράγμα
του Ράβαν ήρθε και σε εσάς. Λοιπόν, πώς μπορείτε να πείτε ότι είναι δικές σας; Είναι δικές σας; Δεν είναι,
έτσι; Τώρα λοιπόν, μην το λέτε ποτέ αυτό. Όποτε λέτε τη λέξη «δικές μου», θυμηθείτε ποιοι είστε και ποιες
είναι οι σανσκάρας σας. Στη συνειδητότητα του σώματος είναι οι σανσκάρας σας. Ωστόσο, στη
συνειδητότητα της ψυχής, αυτές οι σανσκάρας δεν υπάρχουν. Λοιπόν, μετατρέψτε τώρα αυτή τη γλώσσα.
Λέτε, «οι σανσκάρας μου» και γίνεστε απρόσεκτοι. Λέτε: «Δεν ήταν αυτή η πρόθεσή μου, αλλά αυτές είναι
απλώς οι σανσκάρας μου». Άτσα, ποια είναι η άλλη λέξη που χρησιμοποιείτε; «Η φύση μου». Η λέξη
«σουαμπάβ» φύση (σούα – εαυτός, μπαβ – αίσθημα) είναι τόσο καλή. Ο εαυτός κάποιου είναι πάντα καλός.
Η φύση μου, η πρόθεσή μου είναι πάντα καλή, ποτέ δεν είναι κακή. Έτσι, αντί να χρησιμοποιείτε τις λέξεις
«η φύση μου, οι σανσκάρας μου», αλλάξτε αυτή τη γλώσσα. Όποτε χρησιμοποιείτε τη λέξη «μου»,
θυμηθείτε: Ποιες είναι οι αρχικές μου σανσκάρας; Ποιος το λέει αυτό; Είναι η ψυχή που λέει: «Αυτές είναι
οι σανσκάρας μου». Έτσι, όταν το σκεφτείτε αυτό, θα διασκεδάζετε με τον εαυτό σας. Θα νιώσετε
διασκεδαστικά, έτσι δεν είναι; Όταν διασκεδάζετε, όλες οι περιπλοκές που δημιουργείτε θα τελειώσουν.
Αυτό ονομάζεται μεταμόρφωση της γλώσσας σας, δηλαδή να έχετε σεβασμό και υπόληψη για κάθε ψυχή.
Διατηρήστε συνεχώς τον αυτοσεβασμό για τον εαυτό σας και να αντιμετωπίζετε τους άλλους με σεβασμό.
Όταν βλέπετε τους πάντες με σεβασμό, τότε, όταν συμβαίνει κάτι που δεν σας αρέσει, όταν υπάρχουν
κάποιες περιπλοκές, δεν σας αρέσουν, σωστά; Ας κοιτάζετε ο ένας τον άλλον με σεβασμό. Αυτή είναι μια
ιδιαίτερη ψυχή. Αυτή είναι μια Μπράμιν ψυχή που έχει λάβει στήριξη από τον Πατέρα. Αυτή η ψυχή είναι
μια από τις λίγες μέσα από τα πολλά εκατομμύρια. Κάντε μόνο ένα πράγμα: το σημείο ας παραμείνει
βυθισμένο στα μάτια σας, αυτό είναι όλο! Πρώτον, βλέπετε με το σημείο (κόρη του ματιού) και δεύτερον,
βυθίζετε το σημείο στο μάτι σας. Τότε, δεν θα συμβαίνει καμία σύγκρουση. Δεν θα χρειάζεται να κάνετε
προσπάθεια. Θα είναι σαν μια ψυχή να κοιτάζει μια ψυχή. Μια ψυχή μιλάει σε μια ψυχή. Δημιουργήστε μια
στάση συνειδητότητας ψυχής και βλέμμα συνειδητότητας ψυχής. Καταλαβαίνετε τι πρέπει να κάνετε; Τώρα,
μην πείτε ποτέ: «οι σανσκάρας μου». Όταν μιλάτε για σουαμπάβ (την αρχική σας φύση), μείνετε στη φύση
του εαυτού σας. Είναι ΟΚ αυτό;

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει, σε όλη τη διάρκεια του χρόνου, παρόλο που η σεζόν είναι μόνο έξι μήνες, όλο το
χρόνο, όποτε συναντάτε κάποιον, όποιον κι αν συναντάτε, είτε είναι μεταξύ σας είτε με άλλες ψυχές, όποτε
συναντάτε, όποιον συναντάτε, να του δίνετε τη συνεργασία της ικανοποίησης. Εσείς οι ίδιοι θα πρέπει να
παραμείνετε ικανοποιημένοι και επίσης να κάνετε τους άλλους ικανοποιημένους. Ο αυτοσεβασμός αυτής
της σεζόν είναι: «το κόσμημα της ικανοποίησης». Πάντα ένα κόσμημα ικανοποίησης. Ο αδερφός είναι και
αυτός κόσμημα (μάνι – θηλυκού γένους), όχι αρσενικό κόσμημα (μάνα – αντρικού γένους). Κάθε ψυχή είναι
ένα κόσμημα ικανοποίησης κάθε στιγμή. Εάν εσείς οι ίδιοι είστε ικανοποιημένοι, θα κάνετε και άλλους
ικανοποιημένους. Παραμείνετε ικανοποιημένοι και κάντε τους άλλους ικανοποιημένους. Είναι εντάξει; Σας
αρέσει αυτό; Σας αρέσει αυτό κουμάρις; Σε όσους αρέσει και θα το κάνουν – όχι εκείνοι που απλά τους
αρέσει να το ακούνε, αλλά σε όσους αρέσει και θα το κάνουν αυτό – όλοι εσείς, σηκώστε τα χέρια! Όλα τα
χέρια φαίνονται. Ευχαριστήσατε την καρδιά του ΜπαπΝτάντα. Πολύ καλά. Συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια.
Ό,τι κι αν συμβεί, μείνετε σταθεροί στη θέση του αυτοσεβασμού σας. Μην περιφέρεστε, άλλοτε σε μια
θέση, και άλλοτε σε άλλη θέση. Όχι. Μείνετε σταθεροί στη θέση του αυτοσεβασμού σας. Όταν κάθεστε στη
θέση σας του αυτοσεβασμού, αν συμβεί κάτι, τότε δείτε το σαν να παρακολουθείτε ένα έργο κινουμένων
σχεδίων. Σας αρέσει να βλέπετε κινούμενα σχέδια, έτσι δεν είναι; Τότε, το πρόβλημα δεν είναι πρόβλημα,
αλλά είναι μια παράσταση κινουμένων σχεδίων που παίζεται. Έρχεται ένα λιοντάρι, έρχεται ένα πρόβατο,
έρχεται ένας σκορπιός, έρχεται μια βρώμικη σαύρα. Είναι μια παράσταση κινουμένων σχεδίων. Μην
εκνευρίζεστε ενώ βρίσκεστε στη θέση σας. Τότε θα το απολαύσετε.



Σε όλα τα ιδιαίτερα αγαπητά, βασιλικά παιδιά, σε όλα τα αγαπημένα, συνεργάσιμα παιδιά που γίνονται ίσα,
στα παιδιά που κάνουν τα εξυψωμένα τους αισθήματα για τον εαυτό τους και τις αρχικές τους σανσκάρας να
αναδύονται στις μορφές τους, στα παιδιά που δίνουν συνεχώς ευτυχία και αγάπη σε όλους, σε εκείνους που
γίνονται στολίδια ικανοποίησης και απλώνουν διαρκώς ακτίνες ικανοποίησης, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα,
ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε ένας κύριος δωρητής όπως ο πατέρας Μπράμα και να βιώσετε το στάδιο
όπου έχετε αγνές και θετικές σκέψεις για τον εαυτό σας και τους άλλους.
Για να γίνετε κύριος δωρητής, όπως ο πατέρας Μπράμα, παραμείνετε ελεύθεροι από τρία
πράγματα: τη ζήλια, την αντιπάθεια και το να είστε επικριτικοί και να έχετε αγνές και
θετικές σκέψεις για όλους και να βιώνετε το στάδιο όπου έχετε μόνο αγνές και θετικές
σκέψεις. Αυτό συμβαίνει, γιατί όσοι έχουν μέσα τους τη φωτιά της ζήλιας καίγονται και
προκαλούν στενοχώρια στους άλλους. Αυτοί που έχουν αντιπάθεια πέφτουν και κάνουν και
τους άλλους να πέσουν και εκείνοι που ακόμη και αστειευόμενοι επικρίνουν τους άλλους,
τους αποθαρρύνουν και τους κάνουν δυστυχισμένους. Επομένως, μείνετε ελεύθεροι από
αυτά τα τρία πράγματα και βιώστε το στάδιο όπου έχετε αγνές και θετικές σκέψεις και έτσι
γίνετε κύριος χορηγός, παιδί του Χορηγού.

Σύνθημα: Αυτοί που έχουν απόλυτη κυριαρχία πάνω στο νου, τη διάνοια και τις σανσκάρας τους,
είναι κύριοι του εαυτού τους, αυτοκυρίαρχοι.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Με το δυνατό νου σας, κάντε την υπηρεσία του να δίνετε σακάας.

Εσείς Μπράμιν παιδιά είστε ο κορμός και ολόκληρο το δέντρο λαμβάνει σακάας από τον κορμό. Τώρα
λοιπόν, γίνετε αυτοί που δίνουν σακάας στον κόσμο. Εάν έχετε 20 κέντρα, 30 κέντρα ή 200 έως 250 κέντρα
ή τη ζώνη σας στη διάνοιά σας, δεν θα μπορείτε να δώσετε σακάας στο απεριόριστο. Επομένως, μείνετε
συνεχώς πέρα από κάθε όριο και ξεκινήστε τον ρόλο της απεριόριστης υπηρεσίας. Πηγαίνοντας στο
απεριόριστο, θα απαλλαγείτε αυτόματα από οτιδήποτε περιορισμένο. Η μεταμόρφωση με απεριόριστο
σακάας είναι αποτέλεσμα γρήγορης υπηρεσίας.

***OM ΣANTI***


